

第128届广交会10月15日云上见

不向企业收取参展费用,不向参与同步活动跨境电商平台收费

新快报讯 记者陆妍思报道 10月14日,第128届中国进出口商品交易会在广州广交会展馆举行。广交会新闻发言人、中国对外贸易中心副主任徐兵表示,当前新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,我国外贸输入压力仍然较大。经国务院批准,第128届广交会于10月15-24日继续在网上举办。

徐兵介绍,本届广交会升级优化“云平台”,提升线上办展水平。继续按16大类商品设置50个展区,展位总数约6万个,境内外参展企业近2.6万家,规模与第127届基本持平。所有展品于10月15-24日期间上线展示,展期10天。

截至10月13日,参展企业上传产品235.84万件,其中新产品69.15万件。10月15日第128届广交会官网平台将正式启动。为落实党中央、国务院关于助企纾困、减费降负有关要求,帮助企业开拓国际市场,提振各方信心,第128届广交会网上举办期间不向企业收取参展费用,也不向参与同步活动的跨境电商平台收取任何费用。

为了更好实现“进得去、找得到、谈得起来”的目标,本届广交会从多个方面对官网平台进行了升级完善,服务更加全面,使用更加便捷。平台将设置展商展品、



■新闻发布会现场

供采对接、虚拟展馆、展商直播、新闻与活动、大会服务、跨境电商专区等栏目,把全天候网上展示、营销推介、供采对接、在线洽谈等功能融为一体。参展企业可通过图文、视频、3D、VR等多种形式展示企业实力和最新产品;通过直播营销,丰富企业宣传和展示手段;通过打造虚拟展馆,营造实体展现场景气氛。采购商可在

线上参观浏览和进行网上洽谈,通过即时沟通、预约洽谈、贸易配对等服务,寻找感兴趣的贸易伙伴和产品,实现足不出户下订单、做生意。继续设立跨境电商综试区专题,宣传各综试区工作,推介一批跨境电商品牌企业。继续设立跨境电商平台专题,与相关B2B跨境电商平台共同举办“同步广交会,环球享商机”活动,双方交换链接,鼓励平台组织各类企业参与活动,扩大受惠企业面。

231家企业进驻广州市家政服务综合平台

市民可通过扫“安心码”查看家政人员的从业经历、犯罪记录等

新快报讯 记者黄闻禹报道 科技如何赋能家庭生活?互联网+家政会是怎样的形态?10月14日,2020年小蛮腰科技大会之“赋能生活·科技让家庭更美好”平行论坛在广州举行。新快报记者从论坛获悉,利用大数据打造的“广州市家政服务综合平台”目前进驻了231家家政企业,登记在册家政人员动态数据15万余条。平台的搭建让广大雇主用人更省心、更放心;让家政企业更规范、更现代。

广州市妇女儿童社会服务中心主任李嘉庆作主旨演讲时介绍,在传统的家政行业中,找家政员往往需要雇主亲自到中介服务点,详细了解家政员的个人情况,由于使用纸质化档案管理,对

家政员的从业信息较难查询与辨别真伪。而现在有了科技的嵌入,通过搭建家政服务平台,建立家政人员信息管理数据库,搭建高效化门店管理系统,实现线上有平台,线下有服务,随时随地方便市民线上预约家政服务。

广州在打造家政线上服务平台方面处于行业领先水平。在2019年11月“南粤家政”羊城行动启动仪式上,广州正式上线“广州市家政服务综合平台”(简称“平台”)。这是全市唯一的公益性家政公共服务平台。目前平台进驻了231家家政企业,登记在册15万从业人员数据,与国家、省、市商务信用平台实现对接。

到今年底前,该平台还将覆盖174

家以上街(镇)“羊城家政”基层服务站,实现社区(村)家政养老服务全覆盖。

此外,针对“月嫂难请”“家政员档案追溯难”“找家政员难”等痛点问题,广州市妇联以“安全服务证”为抓手,依托平台着力构建家政服务“可追溯、可查询、可评价”监管体系。目前平台已经形成了拥有15万从业人员的动态信息库,建立“一人一证一码一档”。据悉,截至9月下旬,已有近万名家政从业人员通过“安心服务证”的培训和考核,预计到2022年发放安心服务证8万张。市民可以通过扫“安心码”查看家政人员的从业经历、犯罪记录、技能证书、实名认证等信息,更加省心、安心去聘用家政服务员。

荔枝赖奕龙:创业起起落落,自强则万强

新快报讯 记者郑志辉报道 “疫情期间,荔枝的增长没有大家想象的那么多,大概30%-40%吧。用户需求是有很大增长,但同事们不能正常上班还是有一定影响。不过,对比其他行业,我们还是比较幸运的了。”10月13日,在2020小蛮腰科技大会——全球移动开发者大会暨人工智能高峰论坛上,谈到这场突如其来的新冠疫情对公司的影响,音频平台荔枝创始人兼CEO赖奕龙依然是一贯的风轻云淡。

就在前一晚,由于发布公告称其入选首批10家广东在线视听试点机构之一,荔枝在美国纳斯达克的股价一度暴涨81.3%。

在主题为“后疫情时代,互联网经济新机遇”的CEO Talk论坛上,赖奕龙“解密”说,从去年的IPO到现在,他一

连经历了好几件很多人可能一辈子也难以经历一次的事情,包括中美贸易战等。但赖奕龙都视之为“创业路上的起起落落”,是一种常态。

但不管外部环境如何变化,赖奕龙都认为,始终要做好自己分内的事情,把基本功修炼好。这也是荔枝公司的一面“金字招牌”——自强则万强。

这个金字招牌背后还有一个有趣的资本故事。2016年,荔枝融资最困难的时候,赖奕龙找到经纬中国创始管理合伙人张颖,张颖没有马上慷慨解囊,反而送给了赖奕龙“自强则万强”五个字。赖奕龙深思熟虑后决定暂时放弃谈融资,回头关起门继续打磨产品,并在当年10月率先推出语音直播功能,从此带领团队将荔枝打造成了国内最大的UGC音频社区,并成为在线音频行业第一股。

“张颖送的这5个字对我影响很大。”赖奕龙笑着回忆道。

当后IPO时期遇上后疫情期,自诩“文青”的赖奕龙相信,科技是最重要、最不可替代的抵抗经济、社会各类冲击的要素。首先是在荔枝发展史上扮演非常重要的AI技术。荔枝不但是国内最早将AI技术应用于内容推荐的互联网企业之一,近年来更率先将AI用于内容分发和内容创作等多个环节,并通过自动混音、降噪、多人连音等技术提高了用户的使用体验。

荔枝还致力于多场景化的应用。在智能硬件上,除了早已跟百度音箱有深入合作外,赖奕龙表示,在未来,声音场景还会有很大的变化,可能是年轻人几乎人手一对的智能耳机,也可能是一般家庭里的智能音箱,还有就是所有的

法治广东建设考评 广州蝉联全省第一

新快报讯 记者黄闻禹报道 10

月14日,广州市政府新闻办举行“平安法治广州建设”专题新闻发布会,市委政法委副书记岳向阳介绍,在今年8月份揭晓的2019年度全省平安建设(综治工作)考评结果中,广州市得分排名全省第一;今年9月份,在2019年度法治广东建设考评中,广州市蝉联全省第一,“标志着广州在法治建设方面走在了全省前列”。

佛山首次进行 大型无人机表演 暨极光、楼宇灯光组合秀

17日晚千灯湖畔激情开 Show

新快报讯 记者胡珊霞报道 记者昨日获悉,10月17日晚由500台无人机编排的大型空中表演以及极光秀、楼宇灯光秀将在佛山南海千灯湖畔激情上演,同时,精心打造的“爱车小镇和未来小镇”形象也将精彩亮相。这一系列活动与将于10月19日在南海西樵举行的“2020年联合国开发计划署氢能产业大会”相互呼应,展示南海都市风采和产业实力。

据了解,当晚8时,首场极光秀将首先拉开帷幕,紧接着,500台无人机编排的十个场景轮番亮相,与千灯湖畔的极光秀、楼宇灯光秀交相辉映,打造10月最美夜色。

2020联合国开发计划署氢能产业大会由联合国开发计划署(UNDP)驻华代表处和中国汽车技术研究中心有限公司联合主办,将于10月19日起在南海西樵镇举行开幕大会,是全国性热点大事。

“点亮南海,闪耀时代”500台无人机编队表演暨极光、楼宇灯光秀是佛山市第一次立体的、全方位的大型灯光表演。值得关注的是,无人机将通过精密的远程遥控,来回穿梭、高低回旋,不断地变换队形,组合成大会的logo、动态的地球等图案,在千灯湖上空与几十栋大型楼宇图案一起,闪耀夺目、美轮美奂、叹为观止。

现场的高清画面,也将通过30多家媒体平台传递到千家万户,市民足不出户就能欣赏到唯美场景。



■荔枝创始人兼CEO赖奕龙(中)。

新汽车都能自动联网,这些给音频的场景多元化提供了极大的机会。

“荔枝的终极愿景是用声音来更好地连接人,在不同场景下让有声音才华的人跟有需求的人连接、交流、互动。希望在不懈的努力下,荔枝能更好地拥抱如AIoT领域,让声音场景化有更大的突破。”赖奕龙说。